

В Иркутской области продолжается эпидемия ВИЧ-инфекции

В Иркутской области в 2008 году выявили более двух тысяч новых случаев ВИЧ-инфекции.

Об этом сегодня на пресс-конференции сообщил главный врач областного центра «СПИД» Олег Бурдуковский. По его словам, на территории Приангарья эпидемия ВИЧ-инфекции приобрела генерализованную стадию. Все больше людей, которые не находятся в группе риска, узнают о своем положительном ВИЧ-статусе. На территории Иркутской области такой диагноз имеют более 1% беременных женщин. В 51% случаев вирус передается половым путем. Однако, основной причиной распространения инфекции медики по-прежнему считают употребление инъекционных наркотических веществ. Иркутская область лидирует по количеству зарегистрированных случаев заражения ВИЧ среди регионов Сибирского федерального округа, а также находится в первой десятке среди субъектов Российской Федерации. Несмотря на печальную статистику, в Приангарье значительно меньше пациентов с подтвержденной стадией СПИД, чем в других регионах СФО. Также реже фиксируют смертельные случаи среди инфицированных. «Нам помогает своевременная профилактика и эффективное лечение на ранних стадиях. В работе с группами риска неоценима помощь общественных организаций. В 2008 году на территории Приангарья общественники реализовали более 20 проектов. На эти цели было получено около 20 миллионов рублей», — прокомментировал Олег Бурдуковский. Также он подчеркнул, что благодаря национальному проекту «Здоровье», ВИЧ-инфицированным стала доступна высокоактивная антиретровирусная терапия. На сегодняшний день лекарства в регион поступили в полном объеме. Существенную помощь оказывает руководство Иркутской области: из бюджета выделяются средства на покупку редких, дорогих и других недостающих лекарств. «Доступность таких медикаментов уменьшает риск вертикального заражения. У беременных женщин появляется больше шансов родить здорового ребенка», — пояснил Олег Бурдуковский.

Автор: Артур Скальский © НИА-Байкал ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 👁 1888 26.02.2009, 18:30 📌 150

URL: <https://babr24.com/?ADE=51185> Bytes: 1894 / 1894 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)